

Algemene informatie

Aanbesteding: Broker en Intermediaire dienstverlening vanaf schaal 9
Aanbestedende Dienst: Gemeente Terneuzen
Referentie: 2026-E03
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 28
Onderwerp: NvI 1 vraag 18

Vraag:

Een boete zonder maximum staat op gespannen voet met het proportionaliteitsbeginsel: de boete dient in verhouding te staan tot de tekortkoming en het belang van Opdrachtgever. Inschrijver verzoekt u daarom om een maximum van € 25.000,- op te nemen. Indien niet akkoord, kunt u dan een toelichting geven op de reden hiervoor en op de wijze waarop Opdrachtgever in de praktijk omgaat met het opleggen van boetes?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord met het opnemen van een maximum op de boete. Opdrachtgever is van mening dat de in de aanbestedingsstukken opgenomen boetebepalingen passend en proportioneel zijn, gelet op de aard van de dienstverlening en het belang van een correcte en continue uitvoering daarvan binnen de inhuurketen. De boetes zijn nadrukkelijk bedoeld als prikkel tot nakoming en niet als doel op zich. Opdrachtgever neemt bij de toepassing van boetebepalingen steeds de aard en ernst van de tekortkoming en de omstandigheden van het geval in acht. In de praktijk hanteert Opdrachtgever een redelijke en proportionele toepassing van de boetebepalingen, waarbij primair wordt ingezet op herstel van de dienstverlening. Het opleggen van boetes vindt plaats indien en voor zover dit passend wordt geacht gelet op de concrete situatie. Opdrachtgever ziet tegen deze achtergrond geen aanleiding om de systematiek aan te passen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Broker en Intermediaire dienstverlening vanaf schaal 9

Ref.nr. 29
Onderwerp: NvI 1 vraag 2

Vraag:

Het via een portal kunnen inzien van diploma's en certificaten kwalificeert juridisch eveneens als

bewaren van deze documenten. Wij vragen u daarom deze verplichting te laten vervallen en in plaats daarvan akkoord te gaan met een risicogerichte aanpak waarbij Opdrachtgever de vereiste diploma's en certificaten opvraagt indien Opdrachtgever gegronde redenen heeft om aan de aanwezigheid te twijfelen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever acht het van belang dat Opdrachtnemer aantoonbaar borgt dat ingezette medewerkers beschikken over de vereiste kwalificaties. Dit maakt onderdeel uit van de gevraagde dienstverlening en de verantwoordelijkheid van Opdrachtnemer in de inhuurketen. Opdrachtgever staat er echter voor open dat Opdrachtnemer deze verplichting op een efficiënte wijze inricht, bijvoorbeeld door middel van digitale systemen of portals, waarbij de documenten op een alternatieve wijze beschikbaar worden gesteld, mits de beschikbaarheid en controleerbaarheid gedurende de looptijd van de overeenkomst is geborgd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Broker en Intermediaire dienstverlening vanaf schaal 9